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Lexikon - Michael Kühnen 

80 - NEMZETI SZOCIALIZMUS 
 A nemzetiszocializmus egyszerre világnézet és életforma. Világnézetként a 

biológiai humanizmus tudományos ismeretelméletén alapul, azaz az emberből, 

annak biológiai egyediségéből indul ki, és előítéletek nélkül, biológiai, faj- és 

természetközpontú gondolkodásmód segítségével törekszik a valóság 

megismerésére. Ezzel kérlelhetetlenül szemben áll minden olyan ideológiával, 

amely mindig eltorzítja és megerőszakolja a valóságot a dogmatikus hiedelmek 

segítségével, és így lehetővé teszi az emberi közösségek dekadenciáját (lásd 

dogmatizmus). 

A nemzetiszocializmus mint életszemlélet az értékidealizmus etikáját vallja, azaz 

az életet csak akkor ismeri el értékesnek és értelmesnek, ha azt egy etikailag 

magas színvonalú eszme szolgálataként értelmezi. Így szöges ellentétben áll 

minden olyan materializmussal, amely kizárólag vagy elsősorban saját kis egója 

jólétére és kényelmére törekszik. 

A nemzetiszocializmus két aspektusában a közösséget helyezi minden gondolat és 

érzés középpontjába, és a nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 

jelszavában találja meg a tökéletes kifejezést: 

A KÖZÉRDEK AZ ÖNÉRDEK ELŐTT 

Az ember életében a legfontosabb közösség a népe. A nemzetiszocializmus tehát 

völkisch világ- és életszemlélet; követői a völkisch mozgalomhoz tartoznak. A 

nemzetiszocializmus célja az árja faj (lásd árja) fajának és természetének 

megfelelő magas kultúra Új Rendje, amelyben a természet és a kultúra közötti 

elidegenedés és ellentmondás megszűnik és megszüntetésre kerül. Ezt a célt csak 
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forradalommal, az értékek átfogó és mindenre kiterjedő átértékelésével lehet 

elérni. 

A nemzetiszocializmus szabad és ugyanakkor néphez kötött személyiségeket hoz 

létre, akik minden tehetségüket, képességüket és hajlamukat teljes mértékben 

kibontakoztatják, és a nemzeti közösség szolgálatába állítják. Mivel azonban az 

emberek biológiailag nem egyformák, hanem különbözőek (lásd differenciálódás), 

mindenki a saját természetének és személyiségének megfelelően alakítja ki a 

nemzetiszocializmusról alkotott felfogását. Egyetértés csak annyiban van, hogy az 

emberek biológiailag mint faji vagy nemzeti társak, mint férfiak vagy nők, és 

jellemüket tekintve mint típusok (lásd egyenlőség) megfelelnek egymásnak. 

Ez az egyetértés azonban nem elégséges ahhoz, hogy lehetővé tegye a 

nemzetiszocialista forradalmat, amelyet híveinek túlságosan eltérő önértelmezése, 

szekták és frakciók kialakulása fenyegetne. Ezért a nemzetiszocializmus még a 

forradalom kiteljesedése előtti küzdelem időszakában sem korlátozza a szellemi 

szabadságot, de követőit egy mindenkire kötelező közös politikai akaratnak veti 

alá, és erre a célra pártot alakít. Németországban ez az NSDAP (lásd Will). 

  

81 - AZ ÚJ NEMZEDÉK NEMZETI 

SZOCIALIZMUSA 
 Jelenleg a nemzetiszocialisták három generációja tevékenykedik 

Németországban: az alapítók és alakítók történelmi generációja, a HJ generációja 

és az unokák generációja. Ez utóbbi a nemzetiszocializmus új nemzedékének 

hordozója. Ez utóbbi osztja a nemzetiszocializmus minden elvét, és annak 

történelmi örököse. 

A mai nemzetiszocialista mozgalom a történelmi nemzedék által létrehozott 

Nemzetiszocialista Német Munkáspárt, valamint a Szocialista Birodalmi Párt 

öröksége, amelyet alapvetően a HJ nemzedék támogatott. Mindkét generáció 

hűséges tagjai a mai náci mozgalomhoz tartoznak, amely az újonnan alapított 

Nemzeti Szocialista Párt magját képezi. Ezért az új nemzedék 

nemzetiszocializmusa nem egy új nemzetiszocializmus, hanem egy új nemzedék 

nemzetiszocializmusa, amely tudatosan a történelmi hagyományba helyezi magát. 

A JdF 1953/64-es SRP betiltása és az új generáció 1968/79-es JdF első 

nemzetiszocialista szervezési erőfeszítései között a nemzetiszocializmus hosszú 

éjszakája húzódik, amely alatt Németországban nem volt szervezett náci 

mozgalom. Ezekben az években, a megváltozott történelmi helyzet és a sikeres 
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generációváltás következtében a nemzetiszocialista eszme tovább fejlődött, és a 

hangsúlyok egyértelműen eltolódtak a múlthoz képest:  

A belpolitikában ma a reakció lett a fő ellenség, a külpolitikában pedig a liberális 

kapitalista Nyugat imperializmusa (lásd: liberális kapitalizmus). A Birodalmat már 

nem német nemzetállamként (lásd: állam), hanem nagyszabású európai rendként 

(lásd: Európa és élettér) értelmezik. A keleti terjeszkedés helyett nemzeti-keleti 

politikát és így a Szovjetunióval való egyesülést kell folytatni. 

A faji politika szempontjából a fehér faj egésze (lásd árja), és már nem csak az 

északi népcsalád (lásd germán). Az egyetlen, ragyogó vezető tiszteletét felváltja a 

nemzetiszocialista párt vezető szerepének elismerése (lásd még Führerprinzip és 

Szenátus). Összességében az új nemzedék nemzetiszocializmusa az a forradalmi-

szocialista eszme és mozgalom, amely minden tekintetben legyőzi a burzsoázia 

korszakát, és megalapozza a munkásosztály korszakát. 

Az új nemzedék németországi nemzetiszocialista mozgalma a náci betiltás 

feltételei szerint szervezetileg a legális karra (az Új Front 

Gesinnungsgemeinschaftja) és a földalatti NSDAP/AO-ra oszlik. Az új nemzedék 

nemzetiszocializmusát az Új Front általános irányvonala határozza meg. 

  

82 - NEMZETISZOCIALISTA NÉMET 

MUNKÁSPÁRT 
 A német nemzeten belül a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt teljesíti azt a 

feladatot, amelyet a nemzetiszocializmus a pártra ruház: A párt egy nép szervezett 

életakarata (Willenssträger) és a nemzet politikai élcsapatának szervezete (lásd 

még Wille). Azokat a nemzetiszocialista munkásokat foglalja magában, akik 

készek fegyelmezetten alárendelni magukat annak érdekében, hogy győzni 

tudjanak (lásd még Munkáspárt). 

Csak a legjobb nemzetiszocialisták lehetnek és lehetnek párttársak! 

A párt a Führer-elv, a tekintély és a felelősség elve szerint szerveződik, a 

forradalomért harcol, és a pártprogram alapján, a pártvonal kialakításával és 

érvényesítésével alakítja ki a nemzetiszocialista népállamot (lásd: állam) 

(Németországban az NSDAP újjáalakulásáig pótlólagosan az Új Front 

Gesinnungsgemeinschaftjának általános irányvonala érvényes). A párt feloszlik, 

amint a pártprogram teljesül, és így az Új Rendet kiharcolják és biztosítják. 

A párt nélkül a nemzetiszocializmus politikai győzelme és az Új Rend felépítése 
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lehetetlen. Ezért minden nemzetiszocialista legfontosabb feladata a 

nemzetiszocialista párt megalapítása és támogatása, ahol nincs, és a harc a 

betiltása ellen és az újraalapításáért, ahol be van tiltva. Németországban ezt a 

feladatot az Új Front vállalta magára (az NSDAP/AO által az alvilágban 

támogatott). A párt történelmi jelentősége és folyamatos, döntő feladata a 

nemzetiszocializmus alatti harcban először az NSDAP németországi 

megalakulásával és történetével vált világossá, és így vált modellé minden 

nemzetiszocialista számára és mindenütt az árja faj (lásd árja) életterében. 

Az NSDAP közvetlen gyökerei és előfutárai a 20. század elejére, még az első 

világháború előttre nyúlnak vissza, de akkoriban még csak a széttagolt völkisch 

mozgalom egy részét képezték. Csak az NSDAP pártprogramjának 1920/30. 

február 24-i kihirdetésével lehet feltételezni, hogy a szó nemzetiszocialista 

értelmezésében a nemzetiszocialista párt - az első nemzetiszocialista párt - 

Németországban létezik. Február 24-ét ezért a párt alapításának napjaként is 

ünneplik. 

Ez az első NSDAP a céljának megfelelően gyorsan a német nép akaratává vált, és 

vezetője, Adolf Hitler vezetésével 1923. november 9-én fegyveres nemzeti 

felkelést robbantott ki a rendszer megdöntése érdekében. 1923/34 JdF. Ez nem 

sikerült, ami a párt betiltásához, vezetőjének bebörtönzéséhez (ez idő alatt írta 

meg Mein Kampf című korszakalkotó művét) és támogatóinak üldözéséhez 

vezetett. A sikertelen felkelés a legális forradalom eszméjének következményéhez 

vezetett, és a fegyveres forradalmi harccal szembeni szkepticizmushoz, amely 

csak nagyon speciális körülmények között értelmes és ígéretes (lásd: Vérfarkas). 

1925/35 februárjában JdF, az NSDAP-t Adolf Hitler szabadulása után újonnan 

alapította. Ez a második NSDAP levonta a fent említett november 9-i 

tanulságokat, és kidolgozta a jogi forradalom eszméjét. Ha a november 9-i 

halottak voltak az NSDAP első vértanúi a nemzeti felkelés reakció általi 

leverésében, a harcok időszakában a hatalom 1933/43. január 30-i JdF 

hatalomátvételéig további közel 400 áldozat következett, köztük Pg. Horst Wessel, 

akinek "Die Fahne hoch" (A zászló magasan) című harci dala lett a párt himnusza. 

A német Wehrmacht 1945/56. május 8-i feltétel nélküli kapitulációja után az 

NSDAP-t a győztes hatalmak betiltották, üldözték és végül az egész birodalomban 

szétverték. 1949 és 1952, valamint 1960 és 1963 között a német 

nemzetiszocialisták erőfeszítéseket tettek a nemzetiszocialista párt újjáalakítására 

a Szocialista Birodalmi Párttal (SRP), amelyek a kezdeti sikerek után az SRP 

betiltása miatt kudarcot vallottak. Ezután a nemzetiszocializmus hosszú éjszakája 

következett, amíg egy új generáció újra fel nem vette a harcot 1968/79 JdF óta. Az 
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új nemzedék nemzetiszocializmusából 1977/80. május 8-án alakult ki a JdF, a mai 

Új Front, amely a régi legitim örökösének és az új NSDAP magjának tekinti magát 

(lásd még: Hagyomány). 

Az NSDAP újonnan alakult, amikor a nemzetiszocialisták, akik elszántan új pártot 

alapítanak, konszolidált szervezetként komoly politikai alternatívát képviselnek, a 

völkisch mozgalomban keresztül tudták vinni általános irányvonalukat, és 

elnyerték minden jó szándékú nemzetiszocialista támogatását. Az, hogy az 

NSDAP újjáalakulása milyen néven történik, ehhez képest másodlagos. Ezért 

megelőzheti az NS-tilalom hivatalos feloldását. 

A Nemzetiszocialista Német Munkáspárt újjáalakulása nem történhet meg idő 

előtt, hogy elkerüljük a Führer pártjának karikatúráját, ami ártana a 

nemzetiszocialista mozgalom hírnevének. Az újjáalakulásra vonatkozó parancsot 

az Új Front vezetősége adja ki, amint úgy ítéli meg, hogy az idő megérett. 
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45. 

 

   Francia bajtársam érdekes fickó volt. A francia Waffen-SS-ben szolgált a berlini 
csatában, a francia hadseregben Algériában harcolt a mór terroristák ellen, részt 
vett a DeGaulle-ellenes tiszti felkelésben, és most Münchenben élt száműze-
tésben. 

   Amikor bekopogtam az ajtaján, kinyitotta, üdvözölt, átölelt, és mindkét arcomra 
csókot nyomott. Elmosolyodtam, és azt mondtam: "Még jó, hogy tudom, hogy 
francia vagy, különben megütöttelek volna ezért!". 

   Később aznap este megérkezett egy svájci elvtárs, és hárman elmentünk egy 
olasz fasiszta bárba. Csak egy másik vendég, egy fiatal német volt ott. 
Természetesen a politikáról beszélgettünk. Szinte sajnáltam az egyetlen nem 
nemzetiszocialista vendéget; valószínűleg azt hitte, hogy valami gonosz náci 
összeesküvésbe botlott! Amikor meghallotta, udvariasan bekapcsolódott a 
beszélgetésünkbe. 

   Bár a legtöbb emberhez hasonlóan őt is átmosták az agyát, elég rendes fickónak 
tűnt. A svájci és én érveltünk vele, és legalábbis rávettük, hogy fogadjon el 
minket is értelmes embereknek, akik logikusan meg tudják védeni a hitüket, 
szemben a televízióban bemutatott vérszomjas, gyilkos mániákusokkal.  

   Legalábbis majdnem sikerült. Mert valahányszor félig-meddig meggyőztük, az 
akkor már kissé részeg francia bajtársunk öklével a pultra csapott, és azt kiáltotta: 
"Meg kell ölni őket! Mindegyiküket! Az összes zsidót meg kell ölni!" 

   Ez természetesen eléggé megdöbbentette szegényt. Így a svájcinak és nekem 
újra kellett kezdenünk mindent elölről. De a francia bajtársunk egyszerűen me-
gismételte az előadást. 

   Másnap bosszút álltunk. Viccelődve mondtuk francia elvtársunknak, hogy bár 
Franciaország rendben van, de egy nap majd Párizst le kell szinteznünk, betonoz-
ni kell, és egy parkolót kell belőle csinálnunk Nagy-Berlin peremén.  
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